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TOUR DU LỊCH CHÂU ĐỐC – THẤT SƠN – NÚI CẤM 2 NGÀY 1 ĐÊM
Thời gian: 2 ngày 1 đêm
Khởi hành: Theo yêu cầu
Phương tiện: đi xe về xe
Hành trình : 
NGÀY 1: TP.HCM - THOẠI SƠN - NÚI CẤM - CHÂU ĐỐC (Ăn sáng, trưa, tối)
06:30 AM: Tập trung tại văn phòng Hello Vietnam. khởi hành đi Châu Đốc, quý khách ăn sáng tại nhà hàng , Mêkông Reststop Tiền Giang, sau đó tiếp tục hành trình theo quốc lộ 1A về miền tây đi ngang qua cầu treo Mỹ Thuận, phà Vàm Cống, tới TP Long Xuyên khách dừng chân dùng cơm trưa.

Buổi chiều: Đoàn tiếp tục hành trình đến Châu Đốc nghe giới thiệu về các danh thắng ở An Giang như: Thủy Đài Sơn, Thiên Cấm Sơn, Anh Vũ Sơn... nằm trong dãy Thất Sơn hùng vĩ. 

Đoàn tiếp tục hành trình lên núi Cấm, ngọn núi cao 716m, được mệnh danh là nóc nhà của miền Tây, trên núi có hồ Thủy Liêm, miếu Sơn Thần, chùa Phật Lớn, chùa Vạn Linh, tượng phật Di Lặc cao 32m luôn mĩm cười với khách thập phương (Có xe của khu du lịch đưa quý khách lên núi Cấm công ty bao vé) hoặc Quý khách có thể đi bằng tuyến cáp treo dài 3,5 km (vé cáp treo tự túc) 

Đoàn xuống núi, về thị xã Châu Đốc, Quý khách viếng chùa Tây An, Lăng Thoại Ngọc Hầu và miếu Bà Chúa Xứ nổi tiếng hiển linh là trung tâm hành hương lớn nhất miền tây. 

Đoàn trở về dùng cơm tối, sau đó quý khách tự do nghỉ ngơi hoặc Quý khách tự thuê xe đạp lôi, hoặc taxi đi chợ đêm núi Sam hoặc dạo quanh thị xã về đêm.

NGÀY 2: CHÂU ĐỐC - RỪNG TRÀM TRÀ SƯ - TP.HCM (Ăn sáng, trưa)

Buổi sáng: Quý khách ăn sáng tại nhà hàng, sau đó xe đưa đoàn đi tham quan rừng tràm Trà Sư hệ sinh thái rừng tràm ngập nước đẹp nhất Đông Nam Á. 

Đến huyện Nhà Bàng sau đó vào rừng tràm Trà Sư. Quý khách bắt đầu tham quan hệ sinh thái rừng tràm ngập nước tuyệt đẹp vào buổi sáng theo lộ trình. Quý khách tản bộ 500m từ bãi xe vào đến bến đò sau đó đi tắc rán (xuồng máy) khoảng 10 phút chạy dọc bờ kênh trong rừng tràm rợp mát đến trạm dừng đầu tiên. Quý khách chuyển sang đi đò chèo, Tại đây quý khách được tận mắt xem những chú chim dạn dỹ kiếm mồi trên những đám bèo màu xanh. 

Sau một vòng khám phá, đò đưa quý khách về lại bến đỗ và chuyển sang hành trình tiếp theo. Tại đây quý khách có thể lên đài quan sát ngắm toàn cảnh rừng tràm Trà Sư, đi bộ trên đường đất giữa rừng tràm săn những bức ảnh đẹp, chụp ảnh cây cầu bắt ngang qua bờ kênh. Sau đó đến khu vực nhà hàng gữa chốn thiên nhiên hoang dã.
 
Quý khách dùng bữa trưa các món dân dã, đạm bạc như: Cá lóc nướng hay gà nướng muối ớt, gà hấp lá chúc, lẩu chua cá, rau ngỗ xào, cá rô đồng với thịt kho tộ….sau bữa trưa tắc ráng đưa quý khách về lại bến đò kết thúc chuyền tham quan rừng tràm Trà Sư.

Buổi chiều: Xe tiếp tục đưa quý khách đi chợ Châu Đốc - còn gọi là "vương quốc mắm" của miền Tây, bán nhiều đặc sản nổi tiếng như mắm thái, khô cá tra phồng, tung lò mò...

Đoàn về thành phố HCM, xe dừng cho du khách mua đặc sản Sa Đéc như nem lai vung, bánh phồng tôm Sa Giang, quýt hồng...đoàn qua cầu treo Mỹ Thuận - Vĩnh Long theo quốc lộ 1A lên đường cao tốc Sài Gòn - Trung Lương về lại Sài Gòn. Về tới Sài Gòn, kết thúc tour miền tây Châu Đốc - Núi Cấm 2 ngày 1 đêm.
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Tour bao gồm :
· Xe máy lạnh tham quan suốt chương trình
· Các bữa ăn với những món ngon mang hương vị miền Tây
· Nước: 1 chai/người/ngày.
· Hướng dẫn viên tiếng Anh/ Việt phục vụ suốt tuyến, nhiệt tình, chu đáo và rất chuyên nghiệp.
· [bookmark: _GoBack]Chi phí vé thăm quan.
· Vé tàu thuyền 
· Chi phí tổ chức, dịch vụ,…
Tour không bao gồm:
· Chi phí cá nhân, tham quan, ăn uống ngoài chương trình.
· Chi phí mua sắm.
· Thuế VAT
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